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1. Eşantion: 
stratificat, probabilist, tristadial;

2. Volumul eşantionului: 
1077 respondenţi, 18 ani şi mai mult;

3. Criterii de stratificare:
12 unităţi administrativ-teritoriale (UAT). mediu rezidenţial (urban-rural). mărimea localităţilor urbane (4 tipuri). 
tipul localităţilor rurale (centru de comună/sat aparţinător);

4. Stadii de randomizare:
Localitatea (61 localităţi selectate) Gospodăria/Familia; Persoana;

5. Reprezentativitate:
eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a Republicii Moldova. exclusiv Transnistria;
 eroarea maximă de eşantionare este de ±3,1%;

6. Interviurile:
Au fost realizate la domiciliile respondenţilor de către 38 operatori din în limbile română şi
rusă;

7. Perioada de culegere a datelor:
02 - 21  noiembrie 2013;  



In general, credeti ca tara in momentul de fata 
se indreapta intr-o directie buna sau intr-o direct ie gresita?

Intr-o directie buna
29%

Intr-o directie gresita
61%

NS/NR
10%



Cit de multumiti sinteti de viata dvs in momentul d e fata?
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Notorietate
Incredere



Ati auzit de Mihai Ghimpu?

Nu
4%

Da
96%



Cita incredere aveti in…Mihai Ghimpu
%dintre cei care declara ca au auzit de el
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Ati auzit de Dorin Chirtoaca?

Nu
4%

Da
96%



Cita incredere aveti in…Dorin Chirtoaca
%dintre cei care declara ca au auzit de el
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Ati auzit de Vlad Filat?

Nu
3%

Da
97%



Cita incredere aveti in…Vlad Filat
%dintre cei care declara ca au auzit de el
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Ati auzit de Nicolae Timofti?

Nu
3%

Da
97%



Cita incredere aveti in…Nicolae Timofti
%dintre cei care declara ca au auzit de el
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Ati auzit de Iurie Rosca?

Nu
10%

Da
90%



Cita incredere aveti in…Iurie Rosca
%dintre cei care declara ca au auzit de el
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Ati auzit de Iurie Leanca?

Nu
7%

Da
93%



Cita incredere aveti in…Iurie Leanca
%dintre cei care declara ca au auzit de el
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Ati auzit de Vladimir Voronin?

Nu
2%

Da
98%



Cita incredere aveti in…Vladimir Voronin
%dintre cei care declara ca au auzit de el
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Ati auzit de Marian Lupu?

Nu
3%

Da
97%



Cita incredere aveti in…Marian Lupu
%dintre cei care declara ca au auzit de el
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Ati auzit de Dumitru Diacov?

Nu
15%

Da
85%



Cita incredere aveti in…Dumitru Diacov
%dintre cei care declara ca au auzit de el
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Ati auzit de Vlad Plahotniuc?

Nu
9%

Da
91%



Cita incredere aveti in…Vlad Plahotniuc
%dintre cei care declara ca au auzit de el
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Ati auzit de Igor Dodon?

Nu
9%

Da
91%



Cita incredere aveti in…Igor Dodon
%dintre cei care declara ca au auzit de el
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Ati auzit de Mihai Godea?

Nu
29%

Da
71%



Cita incredere aveti in…Mihai Godea
%dintre cei care declara ca au auzit de el
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Ati auzit de Mihail Formuzal?

Nu
41%

Da
59%



Cita incredere aveti in…Mihail Formuzal
%dintre cei care declara ca au auzit de el
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Ati auzit de Alexandru Tanase?

Nu
33%

Da
67%



Cita incredere aveti in…Alexandru Tanase
%dintre cei care declara ca au auzit de el
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NOTORIETATE
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INCREDERE
% dintre cei care au auzit de persoana
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VOT



Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri  pentru
 Parlamentul Rep. Moldova, Dvs. cit de interesat at i fi de aceste alegeri?
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Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru 
Parlamentul Rep. Moldova, Dvs. ati merge la vot sau  nu?
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Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul Rep. Moldova 
si ar candida urmatoarele partide, Dvs. cu reprezentantii carui partid ati vota ?
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Daca ati avea posibilitatea sa alegeti in 
mod direct Presedintele Rep. Moldova, pe cine l-ati  vota?
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Daca duminica viitoare ar avea loc un referendum pr ivind aderarea 
la Uniunea Vamala (Rusia-Belarus-Kazahstan), cum at i vota Dvs.?
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Daca duminica viitoare ar avea loc un referendum pr ivind aderarea 
la Uniunea Europeana, cum ati vota Dvs.?
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Dvs. ce ati alege intre…? 

Uniunea Europeana
42%

Neutru
10%

Uniunea Vamala (Rusia-
Belarus-Kazahstan)

48%



De unde va informati cel mai des?
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